

EN BREVE**LORQUÍ****Invierten 935.000 euros en la escuela infantil**

C. C. Lorquí abre las puertas de su nueva escuela infantil, «un proyecto que simboliza el compromiso con la educación infantil y el bienestar de las familias», señaló el alcalde, Joaquín Hernández. Con una inversión de más de 935.000



El alcalde de lorquí en la visita a la escuela infantil. AYTO. LORQUÍ

Una nueva plataforma digital busca mejorar la atención en la residencia municipal**CEUTÍ**

Esta aplicación permitirá gestionar en tiempo real los cuidados personalizados a los mayores y a los usuarios del centro de día

C. CABALLERO

La residencia municipal San Francisco de Asís de Ceutí ha implantado un innovador sistema de Atención Centrada en la Persona (ACP), apoyado en la digitalización completa del centro. Con tablets integradas en la plataforma BetterLife, se gestionan en tiempo real los cuidados de los 48 residentes y 10

usuarios de centro de día, lo que permite elaborar planes personalizados y mejorar la eficiencia del servicio.

La alcaldesa, Sonia Almela, destacó que este avance «garantiza un cuidado digno, cercano y adaptado a las necesidades de cada mayor». El proyecto, financiado con una subvención estatal de casi 50.000 euros dentro del Plan de Recuperación, también ha incluido mejoras en el mobiliario, la terraza y la accesibilidad del edificio.

Entre los beneficios de esta transformación figuran mayor calidad de vida para los residentes, transparencia para las familias, eficacia para los profesionales y reducción de hospitalizaciones.

ALHAMA DE MURCIA

El equipo de gobierno demanda también a la Comunidad que aumente las sesiones conveniadas para la Atención Temprana

LA VERDAD

El Ayuntamiento ha solicitado al Gobierno regional la ampliación de plazas en el centro de día de mayores para pasar de 28 a 34, «con el objetivo de reducir la histórica lista de espera y mejorar la atención a la población mayor del municipio», explican desde el consistorio. Asimismo, han puesto en conocimiento del Instituto Murciano de Acción Social (IMAS) el

estado de las obras de ampliación del centro de día para personas con discapacidad, cuya inversión ha superado los 400.000 euros del presupuesto municipal, y han anunciado su próxima puesta en funcionamiento antes de que termine el año. Según el Ayuntamiento, también ha puesto a disposición suelo municipal para la creación de una nueva residencia de ancianos en Alhama.

Así se lo trasladó la alcaldesa de Alhama, Rosa Sánchez, y su concejala de Bienestar Social, Nani Navarro, a la directora gerente del IMAS, Verónica López, y la directora y la subdirectora general de Personas con Discapacidad de la Región, Miriam Pérez y Salvadora Titos, en la reunión que mantuvieron ambas partes.

En materia de atención temprana, la administración local ha solicitado aumentar el número de sesiones conveniadas, para garantizar «que ningún niño se quede sin plaza con el inicio del nuevo curso escolar». Actualmente el centro atiende a 105 menores, destacando que, gracias a la puesta en marcha del nuevo servicio en la Casa de las Menas, se consiguió eliminar la lista de espera y el objetivo es mantener esta situación.

Por otro lado, desde el Consistorio se ha pedido al IMAS que estudie la posibilidad de convenir plazas en el Centro Municipal de Atención Psicosocial, pionero en la Región de Murcia y costeado íntegramente por el Ayuntamiento, con una financiación anual de 130.000 euros, con el fin de seguir apostando por la salud mental en el municipio.

**Doña Fuensanta Carrillo Giménez****Santi de la Orbe**

Que falleció el día 16 de septiembre de 2025, a los 82 años de edad, habiendo recibido los santos sacramentos y la bendición apostólica de Su Santidad.

D. E. P.

Sus afligidos: hijos, María Fuensanta, Mayte y Elena; hijos políticos, Pedro y Paco; nietos, África, Asensio, Paco, Miguel, Carmen, Blanca y Vega; hermanos, sobrinos, primos y demás familia ruegan una oración por su alma y agradecerán su asistencia a la misa *corporal inseparable* que tendrá lugar hoy miércoles, a las ONCE Y MEDIA de la mañana, en la capilla del Tanatorio Murcia Centro y a su posterior traslado al cementerio municipal de Murcia, por cuyo señalado favor les anticipan las gracias.

Murcia, 17 de septiembre de 2025.

Tanatorio Murcia Centro.

FUNERARIA SERVISA (1)

Sin la Ayuda Oficial al Desarrollo, la reducción de la mortalidad infantil está en riesgo.

¡Déjanos tu firma!

ahoranopodemosparar.org

unicef

teléfonos:

968 279 194
638 106 549

TODOS LOS DÍAS HASTA LAS 23:00H

PUBLICACIÓN DE ESQUELAS EN “LA VERDAD”

esquelas@laverdad.es